Летопись Лагушинского сельского поселения 2023 г.

Январь

Образцовый кукольный театр «Теремок» Лагушинского ДК принял участие в фестивале детских любительских театральных коллективов, проходившем в кукольном театре «Сказка» г. Калачинска. Получен диплом «За лучшее режиссёрское решение».

С этим же спектаклем, который прошёл в формате онлайн, приняли участие в проекте «Кубок губернатора». Был получен диплом «За стремление к победе».

Март

Лагушинская сельская библиотека награждена дипломом 3 степени по итогам работы за 2022 год и сертификатом на сумму 3000 рублей.

Лагушинский СДК награждён дипломом 2-ой степени по итогам работы за 2022 год и сертификатом на сумму 4000 рублей.

Апрель

Вокальный коллектив «Домисолька» и чтецы Лагушинского ДК приняли участие в 9 Межрайонном фестивале православной культуры «Пасхальная радость», который прошёл в МКДЦ г. Калачинска.

Май

1 мая

Вокальный коллектив «Живая вода» принял участие в ежегодном районном фестивале патриотической песни «Ради жизни на земле», который прошёл в ДК им. Мазуренко. Получен диплом 3 степени.

Июнь

Сергеевский сельский клуб награждён дипломом участника 42-го районного смотра-конкурса художественной самодеятельности «Калачинские самоцветы – 2023» и сертификатом на сумму 1000 рублей.

Лагушинский СДК награждён дипломом участника 42-го районного смотра-конкурса художественной самодеятельности «Калачинские самоцветы –

2023» и сертификатом на сумму 3000 рублей. По итогам отчётного концерта коллектив Лагушинского ДК стал лауреатом 3 степени.

Август

16 августа

В рамках инициативного проекта «Благоустройство общественной территории» по улице Центральная (площадь возле магазина) была завезена тротуарная плитка.

19 августа

Коллектив ДК совместно с библиотекой приняли участие в празднике города Калачинска, который прошёл в парке им. Гагарина с оформлением площадки «Нянь — сов», с национальной кухней, поделками. Получены дипломы участников.

Положена тротуарная плитка, бордюры, отведены места для посадки цветочных клумб и деревьев / в рамках инициативного проекта «Благоустройство общественной территории» /.

Сентябрь

4 сентября

Лагушинская сельская библиотека приняла участие в Областной акции «Прииртышье читает Льва Толстого», организованной Областной библиотекой для детей и юношества.

Октябрь

Укладка асфальтового покрытия между и вокруг тротуарной плитки, возле торгового комплекса «Людмила». Посадка кустарников — барбариса, жасмина и хвойных деревьев (туи).

20 октября

В Лагушинский ДК пришёл новый директор – Мельников Александр Валерьевич.

7 ноября

В рамках инициативного проекта «Благоустройство общественной территории» по улице Центральная, возле торгового комплекса «Людмила» - по обе стороны, противоположно друг другу было установлено 16 скамеек, поставлены четыре металлические урны.

8 декабря

3 солиста Лагушинского ДК приняли участие в благотворительном концерте «Своих не бросаем!», прошедшем в МБУК МКДЦ г. Калачинска. Полученные средства были направлены в помощь военнослужащим, участвующим в специальной военной операции на Украине.